D (2:1)

X\

AN
AR\

S

140 82 142 144 143

Nur zur Information!
06.08.2009

Baugruppe best. aus Teil: 76 (#7-83, 108, 116, 140-144)

141 8 |Zylinderschraube DIN 7984 - ML x |A2 Mk x 6 DIN 7984 - Mk x 6
6 - A2-70.ipt - A2-70

140 10 | Zylinderschraube DIN 7984 - Mk x |A2 M4 x 8 DIN 7984 - Mk x 8
8 - A2-70.ipt - A2-70

85 1 |Lose Rolle 37060100-010.iam 37060100-010

84 L |Fihrungsschiene modifiziert 37060114 ipt Alu-Leg 1800 x 27 x 8,7 IGUS NS-01-27-1812

82 2 |Adapterstiick Schiene vorne 37060159.ipt 1.4301 X5CrNi18-10 |70 x 46 x 1,2 37060159

81 1 |Schiene hinten links 37106014 L.ipt 1.4:301 X5CrNi18-10 |BL 1800 x 88,4 x 0,8 371060144

80 2 |Schienenverbinder 37060145.ipt 1.4:3017 X5CrNi18-10 |80 x 30 x 6 37060145

79 1 |Schiene hinten rechts 3706014 3.ipt 1.4:301 X5CrNi18-10 |BL 1800 x 88,4 x 0,8 37060143

18 1 |Schiene vorne rechts 3706014 2.ipt 1.6:301 X5CrNi18-10 |BL 1819,17 x 88,5 x 0,8 37060142

11 1 |Schiene vorne links 3706014 1.ipt 1.4:301 X5CrNi18-10 |BL 1819,17 x 88,5 x 0,8 37060141

15 4 |Endanschlag 37060168.ipt 1.6:301 X5CrNi18-10 37060168

14k 1 |Scheibe DIN 125 A - 4,3 |A2 d4,309 x 0,8 DIN 125 A - 43 -
- A2-10.ipt A2-10

143 1 |Sechskantmutter ISO 4032 - M4 - |A2 Tx 1Fx29 ISO 4032 - M& -
A2-70.ipt A2-10

142 1 |Zylinderschraube DIN 7984 - M4 x |A2 M4 x 8 DIN 7984 - M4 x 8
8 - A2-70.ipt - A2-70

Teil St. Benennung Zeich. Nr. Werkstoff Abmessungen Bauteil-Nr. DIN/ISO Bemerkung

STUCKLISTE

01 (<0 - sch ol
fz/_ alle Teile elektrochemisch poliert
Hauptprojektion Gewicht..... . k
MAX-PLANCK-INSTITUT R v XQ
ﬁ m FUER PHYSIK Dimensionen :  mm
\\I w MUENCHEN MaBe ohne Toleranzangabe nach
MUNCHEN (WERNER-HEISENBERG-INSTITUT) DIN ISO 2768 mK
Tag Name Projekt Werkstoff
gezeichnet | 04.08.2008 | all G E R D A
geprueft Commissioning Phase
geploftetf .
Linearzug
MaBstab Zeichnungsnummer / EDV Nr.:
1:5 Schieneneinheit 37060100-006.idw
(1:2
. Software....: Inventor 8
24) Teil: 16 Blatt: 1 Gesamtzahl: 1 V09.h

| DIN EN 20 216 - Al (594 x 841)


may
Neuer Stempel


